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Данные тематические  тесты предназначены для подготовки обучающихся 9 класса к ГИА по алгебре. 

Во время итогового повторения целесообразно систематически проводить небольшие тестовые работы, включающие до 10 заданий. Затем обязательно обсудить правильные решения, указать на ошибки.
	Тема

1. Числа и вычисления 

	2. Анализ диаграмм, таблиц, графиков

3. Числовые неравенства, координатная прямая

4. Числа, вычисления и алгебраические выражения

5. Анализ диаграмм, таблиц, графиков

6. Уравнения, неравенства и их системы 

7. Простейшие текстовые задачи

8. Анализ диаграмм

9. Статистика, вероятности

10. Графики функций

11. Арифметические и геометрические прогрессии

12. Алгебраические выражения

13. Расчёты по формулам

14. Уравнения, неравенства и их системы

15. (21-C1). Алгебраические выражения, уравнения, неравенства и их системы
16. (22-С2). Текстовые задачи

17. (23 -C3). Функции и их свойства. Графики функций



	№  
	Тест №1
	Тест №2
	Тест №3
	Тест №4
	Тест №5
	Тест №6

	1
	-2
	1
	3
	1
	13
	05

	2
	0,8
	3
	3
	4
	0,5
	14

	3
	126
	606,1
	0,0066
	220
	3
	-2

	4
	3,2
	4
	2
	1
	9
	-4

	5
	-50
	38
	3
	1
	12
	8

	6
	412
	4
	3
	2
	4
	-3

	7
	23
	1
	4
	2
	3
	-3

	8
	4312
	2
	2
	4
	380
	5

	9
	0,5604
	4
	3
	1
	756
	0,66

	10
	0,0000335
	3
	3
	1
	220
	2


	№  
	Тест №7
	Тест №8
	Тест №9
	Тест №10
	Тест №11
	Тест №12

	1
	75
	4
	10
	2
	32
	1

	2
	80
	49
	0,9604
	3
	-7
	0,8

	3
	1
	3
	3
	4
	-7
	84

	4
	40
	5
	0,7
	-1
	2
	12

	5
	2
	4
	0,25
	12
	3
	390

	6
	494
	3
	0,5
	23
	18
	0

	7
	346,8
	4
	0,56
	142
	1
	16

	8
	48
	3
	4
	431
	-189,2
	27

	9
	28
	2
	0,95
	413
	-250
	-230,4

	10
	55
	3
	0,2
	4123
	5
	452


	№  
	Тест №13
	Тест №14
	Тест №15
	Тест №16
	Тест №17

	1
	183
	1
	96
	80
	-6,25; -4;  6

	2
	1,28
	1
	0,5
	11
	-4; (-2;0)

	3
	4
	2
	-3
	220
	(-1; -6)

	4
	2,25
	2
	7/х
	84
	-0,25

	5
	0,4
	3
	-5
	15
	-6,25; 0; 6,25 

	6
	0,8
	[2;3)
	6,5;13
	4
	0; 1

	7
	0,35t
	-3
	-2/3
	14
	[0; 1)

	8
	3,2
	3
	(3;-4)
	15
	(1; 3)

	9
	0,004
	2
	(-2;2) ()
	44
	(2; -1)

	10
	4
	2
	
	12
	1;-2


Тест №1 по теме «Числа и вычисления»
1. Задание 1 № 314127
Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image1.png]



2. Задание 1 № 337273     Найдите зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image2.png]0,9

0] —




3. Задание 1 № 341664      Найдите зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image3.png]—
ool'—

12—




4. Задание 1 № 314236       Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  [image: image4.png]4,8-0,4
0.6





5. Задание 1 № 314233       Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image5.png]30-0,8-(—10)".




6. Задание 1 № 203748
Для каж​дой де​ся​тич​ной дроби ука​жи​те ее раз​ло​же​ние в сумму раз​ряд​ных слагаемых.

Номера за​пи​ши​те без пробелов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных символов.
 

	А. 0,7041
	Б. 0,7401
	В. 7,401


 

	1) [image: image6.png]7-1071
+4-107%+1-10"°




	2) [image: image7.png]7-10°
+4-100"'+1-107"





	3) [image: image8.png]7-1071
+4-107%+1-107"




	4) [image: image9.png]7-1071
+4-10°+1-107°






7. Задание 1 № 203741
Запишите в от​ве​те но​ме​ра вер​ных равенств.

Номера за​пи​ши​те в по​ряд​ке воз​рас​та​ния без пробелов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных символов.
	1) [image: image10.png]W

W N




	2) [image: image11.png]1,22

0,8




	3) [image: image12.png]- +0,4=1,2




	4) [image: image13.png]





8. Задание 1 № 203746
Соотнесите обык​но​вен​ные дроби с рав​ны​ми им десятичными.

	А. [image: image14.png]



	Б. [image: image15.png]25




	В. [image: image16.png]



	Г. [image: image17.png]50





	1) 0,5
	2) 0,02
	3) 0,12
	4) 0,625


Запишите в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в порядке, со​от​вет​ству​ю​щем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


9. Задание 1 № 337268         Найдите зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image18.png]5-107'+6-1072+4-107*.




10. Задание 1 № 341487       Найдите зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image19.png](67 10~
7-1077)(5-1077).




Тест№2 по теме «Анализ диаграмм, таблиц, графиков»
Разные таблицы
1.Задание 2 № 311423

На схеме зала ки​но​те​ат​ра от​ме​че​ны раз​ной штри​хов​кой места с раз​лич​ной сто​и​мо​стью билетов, а чер​ным за​кра​ше​ны за​бро​ни​ро​ван​ные места на не​ко​то​рый сеанс.

[image: image20.png]M sadpomuposasnie mecma

7] 250 pyoneii
300 py6reii





Сколько руб​лей за​пла​тят за 5 би​ле​тов на этот сеанс пя​те​ро друзей, если они хотят си​деть на одном ряду и вы​би​ра​ют самый де​ше​вый вариант?

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го варианта.
 

1) 1300

2) 1250

3) 1350

4) 1500

2. Задание 2 № 311429
Бизнесмен Пет​ров вы​ез​жа​ет из Моск​вы в Санкт-Петербург на де​ло​вую встречу, ко​то​рая на​зна​че​на на 9:30. В таб​ли​це дано рас​пи​са​ние ноч​ных по​ез​дов Москва — Санкт-Петербург.

 

	Номер поезда
	Отправление из Москвы
	Прибытие в Санкт-Петербург

	038А
	00:43
	08:45

	020У
	00:53
	09:02

	016А
	01:00
	08:38

	116С
	01:00
	09:06


 

Путь от вок​за​ла до места встре​чи за​ни​ма​ет полчаса. Ука​жи​те номер са​мо​го позд​не​го (по вре​ме​ни отправления) из мос​ков​ских поездов, ко​то​рые под​хо​дят биз​не​сме​ну Петрову.

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го варианта.
 

1) 038А

2) 020У

3) 016А

4) 116С

3. Задание 2 № 311511
Платеж за по​треб​ле​ние электроэнергии осу​ществ​ля​ет​ся по двух​та​риф​но​му счетчику. Тариф за​ви​сит от вре​ме​ни суток. Общая сумма пла​те​жа складывается из сумм по каж​до​му из двух тарифов. Кви​тан​ция на опла​ту содержит сле​ду​ю​щую таблицу.[image: image21.png]Tapugmaz Towasammta Pacxox | Tapnd | Cymmax
30HA darr. (p.) |ommare (p.)
Terymee| pensiaymee
e (T1) | 9632 9545 380
mom (T2) | 6231 5937 0.



Вычислите общую сумму пла​те​жа за ука​зан​ный в таб​ли​це расход электроэнергии.

4. Задание 2 № 311945
В таб​ли​це даны ре​зуль​та​ты олим​пи​ад по ис​то​рии и об​ще​ст​во​зна​нию в 10 «А» классе.

 

	Номер ученика
	Балл по истории
	Балл по обществознанию

	5005
	45
	76

	5006
	34
	23

	5011
	67
	56

	5015
	78
	67

	5018
	59
	79

	5020
	46
	32

	5025
	54
	76


Похвальные гра​мо​ты дают тем школьникам, у кого сум​мар​ный балл по двум олим​пи​а​дам боль​ше 130 или хотя бы по од​но​му пред​ме​ту на​бра​но не мень​ше 70 баллов. Сколь​ко че​ло​век из 10 «А», на​брав​ших мень​ше 60 бал​лов по истории, по​лу​чат по​хваль​ные грамоты?

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го варианта.
1) 5

2) 2

3) 3

4) 4

5. Задание 2 № 311504
В таб​ли​це при​ве​де​ны ре​зуль​та​ты двух по​лу​фи​наль​ных за​бе​гов на ди​стан​цию 60 м. В фи​наль​ном за​бе​ге 6 участников. Из каж​до​го по​лу​фи​на​ла в финал вы​хо​дят два спортсмена, по​ка​зав​ших пер​вый и вто​рой результаты. К ним до​бав​ля​ют еще двух спортсменов, по​ка​зав​ших луч​шее время среди всех осталь​ных участ​ни​ков полуфиналов.[image: image22.png]Tlonypunan 1 Toaydunar 2

Homepcmoprewena | 1 | 2 | 3 [ 4 | 5 [ 6 [ 7 |8

Bpems, ¢ 6.93(6,987.03]6,89/7,02[6,97[7,017.08

Mecro s saGere ]




Запишите в ответ но​ме​ра спортсменов, не по​пав​ших в финал.

6. Задание 2 № 316223
В таб​ли​це при​ве​де​ны раз​ме​ры штра​фов за пре​вы​ше​ние мак​си​маль​ной разрешённой скорости, за​фик​си​ро​ван​ное с по​мо​щью средств ав​то​ма​ти​че​ской фиксации, уста​нов​лен​ных на тер​ри​то​рии Рос​сии на 1 ян​ва​ря 2013 года.

	Превышение скорости, км/ч
	11 − 20
	21 − 40
	41 − 60
	61 и более

	Размер штрафа, руб.
	100
	300
	1000
	2500


 

Какой штраф дол​жен за​пла​тить вла​де​лец автомобиля, за​фик​си​ро​ван​ная ско​рость ко​то​ро​го со​ста​ви​ла 175 км/ч на участ​ке до​ро​ги с мак​си​маль​ной разрешённой ско​ро​стью 110 км/ч?

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
1) 100 рублей

2) 300 рублей

3) 1000 рублей

4) 2500 рублей

7. Задание 2 № 333110
В таб​ли​це даны ре​зуль​та​ты за​бе​га маль​чи​ков 8 клас​са на ди​стан​цию 60 м. Зачет вы​став​ля​ет​ся при условии, что по​ка​зан ре​зуль​тат не хуже 10,5 с.

 

	Номер дорожки
	I
	II
	III
	IV

	Время (в с)
	10,3
	10,6
	11,0
	9,1


 

Укажите но​ме​ра дорожек, по ко​то​рым бе​жа​ли мальчики, по​лу​чив​шие зачет.

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
      1) I, IV            2) II, III           3) только III            4) только IV
8. Задание 2 № 311294
Бабушка, живущая в Краснодаре, отправила 1 сентября четыре посылки своим внукам, живущим в разных городах России. В таблице дано контрольное время в сутках, установленное для пересылки посылок наземным транспортом (без учёта дня приёма) между некоторыми городами России.

 

	Пункт отправки
	Пункт назначения

	
	Архангельск
	Астрахань
	Барнаул
	Белгород
	Краснодар

	Архангельск
	
	9
	12
	7
	10

	Астрахань
	9
	
	11
	8
	8

	Барнаул
	12
	11
	
	11
	12

	Белгород
	8
	8
	13
	
	9

	Краснодар
	10
	9
	14
	9
	


 

Какая из данных посылок не была доставлена вовремя?

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
      1) пункт назначения — Белгород, посылка доставлена 10 сентября

2) пункт назначения — Астрахань, посылка доставлена 12 сентября

3) пункт назначения — Барнаул, посылка доставлена 15 сентября

4) пункт назначения — Архангельск, посылка доставлена 11 сентября

9. Задание 2 № 311295
Для квар​ти​ры площадью 50 м2 за​ка​зан натяжной по​то​лок белого цвета. Сто​и​мость работ по уста​нов​ке натяжных по​тол​ков приведена в таблице.

	Цвет потолка
	Цена (в руб.) за 1 м
[image: image23] (в за​ви​си​мо​сти от пло​ща​ди помещения)

	
	до 10 м
[image: image24]
	от 11 до 30 м
[image: image25]
	от 31 до 60 м
[image: image26]
	свыше 60 м
[image: image27]

	белый
	1050
	850
	700
	600

	цветной
	1200
	1000
	950
	850


 

Какова сто​и​мость заказа, если дей​ству​ет сезонная скид​ка в 10%?

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
1) 35 000 руб.

2) 3 500 руб.

3) 34 990 руб.

4) 31 500 руб.

10. Задание 2 № 311297
[image: image28.png]


Завуч школы под​вел итоги по вы​бо​ру предметов для сдачи ЕГЭ уча​щи​ми​ся 11-х классов. Ре​зуль​та​ты представлены на диаграмме. Сколь​ко примерно уча​щих​ся выбрали для сдачи ЕГЭ физику?     В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
1) 16                       2) 12                  3) 14                        4) 8

Тест №3 по теме «Числовые неравенства, координатная прямая»
Неравенства
1. Задание 3 № 205771
О чис​лах [image: image29.png]


 и [image: image30.png]


 известно, что [image: image31.png]a>b



. Среди при​ве​ден​ных ниже не​ра​венств вы​бе​ри​те верные:

В ответе укажите номер правильного варианта.
1) [image: image32.png]



2) [image: image33.png]



3) [image: image34.png]



4) Верно 1, 2 и 3

2. Задание 3 № 311418
На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​но число [image: image35.png]


. Какое из утвер​жде​ний от​но​си​тель​но этого числа яв​ля​ет​ся верным?

В ответе укажите номер правильного варианта.
 

[image: image36.png]



1) [image: image37.png]a+4>0




2) [image: image38.png]a+5 <0




3) [image: image39.png]



4) [image: image40.png]



3. Задание 3 № 137293
Сравните числа x и y, если [image: image41.png]x=(2,2-107%)-(3-107"



, [image: image42.png]


. В ответ запишите меньшее из чисел

1) [image: image43.png]



2) [image: image44.png]d > a




3) [image: image45.png]d <a




4) Срав​нить невозможно

4. Задание 3 № 205776
Какое из чисел от​ме​че​но на ко​ор​ди​нат​ной пря​мой точ​кой A?

 

[image: image46.png]


 

В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) [image: image47.png]



2) [image: image48.png]



3) [image: image49.png]



4) [image: image50.png]



5. Задание 3 № 311380
Одна из точек, от​ме​чен​ных на ко​ор​ди​нат​ной прямой, со​от​вет​ству​ет числу  [image: image51.png]o | W



 Какая это точка?
[image: image52.png]



В ответе укажите номер правильного варианта.
1) A
2) B
3) C
4) D

6. Задание 3 № 311392
Одно из чисел  [image: image53.png]o | =
Tolle)!
I~



  от​ме​че​но на ко​ор​ди​нат​ной пря​мой точ​кой  [image: image54.png]


. Ука​жи​те это число.

[image: image55.png]RIE

e
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RIS
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В от​ве​те укажите номер пра​виль​но​го варианта.
 

1) [image: image56.png]


                2) [image: image57.png]


                 3) [image: image58.png]


              4) [image: image59.png]



7. Задание 3 № 314146
Одна из точек, от​ме​чен​ных на ко​ор​ди​нат​ной пря​мой, со​от​вет​ству​ет числу [image: image60.png]



 

[image: image61.png]



Какая это точка?

В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) точка A
2) точка B
3) точка C
4) точка D
8.Задание 3 № 317102
На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой точ​ка​ми A, B, C и D от​ме​че​ны числа 0,098; −0,02; 0,09; 0,11. Какой точ​кой изоб​ра​жа​ет​ся число 0,09?

[image: image62.png]



В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) A
2) B
3) C
4) D
9. Задание 3 № 317041
На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​но число a.

[image: image63.png]



 

Из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний вы​бе​ри​те вер​ное:

В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) (a − 6)2 > 1

2) (a − 7)2 > 1

3) a2 > 36

4) a2 > 49

10. Задание 3 № 322422
На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​ны числа a, b и c.

 

[image: image64.png]



Какая из раз​но​стей a − b, a − c, c − b положительна?

В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) a − b
2) a − c
3) c − b
4) ни одна из них

Тест №4 по теме «Числа, вычисления и алгебраические выражения»
1. Задание 4 № 137272
Найдите значение выражения [image: image65.png]



В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

 

1) [image: image66.png]



2) [image: image67.png]



3) [image: image68.png]



4) 4

2. Задание 4 № 137281
Вычислите: [image: image69.png]



В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

 

1) [image: image70.png]



2) [image: image71.png]49




3) [image: image72.png]49




4) [image: image73.png]49




3. Задание 4 № 137285
Найдите зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image74.png]SvV/11-2v/2-4/22



.

4. Задание 4 № 317389
Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image75.png]



В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 5

2) [image: image76.png]25v/8




3) [image: image77.png]



4) 40

5. Задание 4 № 28
Значение ка​ко​го из вы​ра​же​ний является чис​лом рациональным?

В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) [image: image78.png](V6 —3)(vV6+3)




2) [image: image79.png]3




3) [image: image80.png]



4) [image: image81.png](V6—3)°




6. Задание 4 № 287944
Расположите в по​ряд​ке убывания: [image: image82.png]13

1_37



  [image: image83.png]21 25



  [image: image84.png]



 

	1) [image: image85.png]13

1_37



 [image: image86.png]21 25



 [image: image87.png]



	2) [image: image88.png]


 [image: image89.png]13

1_37



 [image: image90.png]




	3) [image: image91.png]


 [image: image92.png]21 25



 [image: image93.png]13 13




	4) [image: image94.png]13

1_37



 [image: image95.png]


 [image: image96.png]





Задание 7№ 317741
Чис​лен​ность на​се​ле​ния Китая со​став​ля​ет 1,3·109 че​ло​век, а Вьет​на​ма — 8,5·107 че​ло​век. Во сколь​ко раз чис​лен​ность на​се​ле​ния Китая боль​ше чис​лен​но​сти на​се​ле​ния Вьет​на​ма?

В ответе укажите номер правильного варианта.
7. Задание 4 № 318723
Ка​ко​му из сле​ду​ю​щих вы​ра​же​ний равна дробь [image: image97.png]



В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) [image: image98.png]" 23




2) [image: image99.png]W=




3) [image: image100.png]



4) [image: image101.png]2}1—3




8. Задание 4 № 338098
Представьте вы​ра​же​ние [image: image102.png](m=)"°m



 в виде сте​пе​ни с ос​но​ва​ни​ем [image: image103.png]



В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) [image: image104.png]85




2) [image: image105.png]



3) [image: image106.png]



4) [image: image107.png]



9.Задание 4 № 348417
Какое из данных ниже чисел является значением выражения [image: image108.png](V42 —2)°



?

 

	1) [image: image109.png]46 — 4v/42




	2) [image: image110.png]38 — 4+/42




	3) [image: image111.png]46 —2v/42




	4) 38


10. Задание 4 № 348572
Какое из данных ниже чисел является значением выражения [image: image112.png](V864 4)°




1) [image: image113.png]70



                                           2) [image: image114.png]102 + 8v/86




3) [image: image115.png]102 4+ 4/86



                         4) [image: image116.png]70 + 8v/86




Тест №5 по теме «Анализ диаграмм, таблиц, графиков»

1. Задание 5 № 315131
В таб​ли​це даны ре​ко​мен​ду​е​мые су​точ​ные нормы по​треб​ле​ния (в г/сутки) жиров, бел​ков и уг​ле​во​дов детьми от 1 года до 14 лет и взрос​лы​ми.

 

	Вещество
	Дети от 1 года

до 14 лет
	Мужчины
	Женщины

	Жиры
	40—97
	70—154
	60—102

	Белки
	36—87
	65—117
	58—87

	Углеводы
	170—420
	257—586


 Какой вывод о су​точ​ном по​треб​ле​нии жиров, бел​ков и уг​ле​во​дов 7-лет​ней де​воч​кой можно сде​лать, если по подсчётам ди​е​то​ло​га в сред​нем за сутки она по​треб​ля​ет 42 г жиров, 35 г бел​ков и 190 г уг​ле​во​дов? В от​ве​те ука​жи​те но​ме​ра вер​ных утвер​жде​ний.

 

1) По​треб​ле​ние жиров в норме.

2) По​треб​ле​ние бел​ков в норме.

3) По​треб​ле​ние уг​ле​во​дов в норме.

2. Задание 5 № 206197
Мощность ото​пи​те​ля в ав​то​мо​би​ле регулируется до​пол​ни​тель​ным сопротивлением, ко​то​рое можно менять, по​во​ра​чи​вая рукоятку в са​ло​не машины. При этом ме​ня​ет​ся сила тока в элек​три​че​ской цепи элек​тро​дви​га​те​ля – чем мень​ше сопротивление, тем боль​ше сила тока и тем быст​рее вращается мотор отопителя. На ри​сун​ке показана за​ви​си​мость силы тока от ве​ли​чи​ны сопротивления. На оси абс​цисс откладывается со​про​тив​ле​ние (в Омах), на оси ор​ди​нат — сила тока в Амперах. Ток в цепи элек​тро​дви​га​те​ля уменьшился с 8 до 6 Ампер. На сколь​ко Омов при этом уве​ли​чи​лось сопротивление цепи?

[image: image117.png]2
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3. Задание 5 № 311298
[image: image118.png]2009 2010r. 2011 20121,



На диа​грам​ме показано ко​ли​че​ство посаженных де​ре​вьев и ку​стар​ни​ков в г. Сочи за пе​ри​од с 2009 по 2012 гг. Определите, сколь​ко всего было по​са​же​но зелёных на​саж​де​ний за 2011 г. и 2012 г.?

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 10 000                   2) 4 000                3) 12 000                   4) 8 000
4. Задание 5 № 311484
На ри​сун​ке показано, как из​ме​ня​лась температура воз​ду​ха на про​тя​же​нии одних суток. По го​ри​зон​та​ли указано время суток, по вертикали — зна​че​ние температуры в гра​ду​сах Цельсия. Най​ди​те разность между наи​боль​шим и наи​мень​шим значением тем​пе​ра​ту​ры в пер​вой половине этих суток. Ответ дайте в гра​ду​сах Цельсия.[image: image119.png]0
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5. Задание 5 № 311515
[image: image120.png]20




Из пунк​та  [image: image121.png]


  в пункт  [image: image122.png]


  вышел пешеход, и через не​ко​то​рое время вслед за ним вы​ехал велосипедист. На ри​сун​ке изоб​ра​же​ны гра​фи​ки дви​же​ния пе​ше​хо​да и велосипедиста. На сколь​ко ки​ло​мет​ров в час ско​рость пе​ше​хо​да мень​ше ско​ро​сти велосипедиста?

6. Задание 5 № 315197
На диа​грам​ме пред​став​ле​ны не​ко​то​рые из круп​ней​ших по пло​ща​ди тер​ри​то​рии стран мира. Во сколь​ко при​мер​но раз пло​щадь США боль​ше пло​ща​ди Су​да​на? (Ответ округ​ли​те до целых.)

 

[image: image123.png]oz, mm o 2





7. Задание 5 № 311389
На гра​фи​ке показан про​цесс разогрева дви​га​те​ля легкового автомобиля. На оси абс​цисс откладывается время в минутах, про​шед​шее от за​пус​ка двигателя, на оси ор​ди​нат — тем​пе​ра​ту​ра двигателя в гра​ду​сах Цельсия. Опре​де​ли​те по графику, сколь​ко минут дви​га​тель нагревался до тем​пе​ра​ту​ры 50 °C с мо​мен​та запуска двигателя.[image: image124.png]100
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8. Задание 5 № 314672
На гра​фи​ке изоб​ра​же​на за​ви​си​мость ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния (в мил​ли​мет​рах ртут​но​го стол​ба) от вы​со​ты мест​но​сти над уров​нем моря (в ки​ло​мет​рах). На сколь​ко мил​ли​мет​ров ртут​но​го стол​ба ат​мо​сфер​ное дав​ле​ние на вы​со​те Эве​ре​ста ниже ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния на вы​со​те Боль​шо​го Ше​ло​ма?
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9.Задание 5 № 314689
На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик из​ме​не​ния ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния в го​ро​де Энске за три дня. По го​ри​зон​та​ли ука​за​ны дни не​де​ли, по вер​ти​ка​ли — зна​че​ния ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния в мил​ли​мет​рах ртут​но​го стол​ба. Ука​жи​те наи​мень​шее зна​че​ние ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния во втор​ник.

 

[image: image126.png]| seTRepr
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10. Задание 5 № 314788
Ком​па​ния пред​ла​га​ет на выбор два раз​ных та​ри​фа для опла​ты те​ле​фон​ных раз​го​во​ров: тариф А и тариф В. Для каж​до​го та​ри​фа за​ви​си​мость сто​и​мо​сти раз​го​во​ра от его про​дол​жи​тель​но​сти изоб​ра​же​на гра​фи​че​ски. На сколь​ко минут хва​тит 550 р., если ис​поль​зу​ет​ся тариф В?
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Тест№6 по теме «Уравнения, неравенства и их системы»
1. Задание 6 № 311446
Найдите корни урав​не​ния  [image: image128.png]2x* — 10x = 0



.

Если корней несколько, запишите их в ответ без пробелов в порядке возрастания.
2. Задание 6 № 314495
Най​ди​те корни урав​не​ния [image: image129.png]X +4 = 5x.




Если кор​ней несколько, за​пи​ши​те их в ответ без пробелов в порядке возрастания.
3. Задание 6 № 320540
[image: image130.png]


Две пря​мые пе​ре​се​ка​ют​ся в точке C (см. рис.). Най​ди​те абс​цис​су точки C.

4. Задание 6 № 338723
Решите урав​не​ние [image: image131.png]



5. Задание 6 № 341402
Решите урав​не​ние [image: image132.png]



6. Задание 6 № 314489
Най​ди​те наи​боль​шее зна​че​ние x, удо​вле​тво​ря​ю​щее си​сте​ме не​ра​венств

 

[image: image133.png]6x+ 18 < 0,
x+8>2.




 

7. Задание 6 № 314543
Най​ди​те наи​боль​шее зна​че​ние [image: image134.png]


, удо​вле​тво​ря​ю​щее си​сте​ме не​ра​венств

 

[image: image135.png]5x+15<0.
x+5>1.




8. Задание 6 № 311327
Решите си​сте​му уравнений  
[image: image136]
      В ответе запишите сумму решений системы.
9. Задание 6 № 338868
Решите урав​не​ние [image: image137.png]



      Если корней несколько, запишите их в ответ без пробелов в порядке возрастания.
10. Задание 6 № 338500
При каком зна​че​нии [image: image138.png]


 зна​че​ния вы​ра​же​ний [image: image139.png]Tx—2



 и [image: image140.png]


 равны?

Тест№7 по теме «Простейшие текстовые задачи»

1. Задание 7 № 137249
На пост пред​се​да​те​ля школьного со​ве​та претендовали два кандидата. В го​ло​со​ва​нии приняли уча​стие 120 человек. Го​ло​са между кан​ди​да​та​ми распределились в от​но​ше​нии 3:5. Сколь​ко голосов по​лу​чил победитель?

2. Задание 7 № 137250
Число хвой​ных деревьев в парке от​но​сит​ся к числу лист​вен​ных как 1:4. Сколь​ко процентов де​ре​вьев в парке со​став​ля​ют лиственные?

3. Задание 7 № 137253
Тест по ма​те​ма​ти​ке со​дер​жит 30 заданий, из ко​то​рых 18 за​да​ний по алгебре, осталь​ные  –– по геометрии. В каком от​но​ше​нии со​дер​жат​ся в тесте ал​геб​ра​и​че​ские и гео​мет​ри​че​ские задания?

 

	1) 3:2
	2) 2:3
	3) 3:5
	4) 5:3


4. Задание 7 № 318245
Принтер пе​ча​та​ет одну стра​ни​цу за 12 секунд. Сколь​ко стра​ниц можно на​пе​ча​тать на этом прин​те​ре за 8 минут?

5. Задание 7 № 318273
Мас​штаб карты 1:100 000. Чему равно рас​сто​я​ние между го​ро​да​ми A и B (в км), если на карте оно со​став​ля​ет 2 см?

6. Задание 7 № 137258
Какая сумма (в рублях) будет про​став​ле​на в кас​со​вом чеке, если сто​и​мость то​ва​ра 520 р., и по​ку​па​тель опла​чи​ва​ет его по дис​конт​ной карте с 5%-ной скидкой?

7. Задание 7 № 317887
Плата за те​ле​фон со​став​ля​ет 340 руб​лей в месяц. В сле​ду​ю​щем году она уве​ли​чит​ся на 2%. Сколь​ко придётся пла​тить еже​ме​сяч​но за те​ле​фон в сле​ду​ю​щем году?

8. Задание 7 № 317951
После уцен​ки те​ле​ви​зо​ра его новая цена со​ста​ви​ла 0,52 ста​рой. На сколь​ко про​цен​тов умень​ши​лась цена те​ле​ви​зо​ра в ре​зуль​та​те уцен​ки?

9. Задание 7 № 318314
Суточная норма по​треб​ле​ния ви​та​ми​на С для взрос​ло​го че​ло​ве​ка со​став​ля​ет 60 мг. Один по​ми​дор в сред​нем со​дер​жит 17 мг ви​та​ми​на С. Сколько  про​цен​тов су​точ​ной нормы ви​та​ми​на С по​лу​чил человек, съев​ший один помидор? Ответ округ​ли​те до целых.

10. Задание 7 № 318325
В го​ро​де 190 000 жи​те​лей, при​чем 29% – это пен​си​о​не​ры. Сколь​ко при​мер​но че​ло​век со​став​ля​ет эта ка​те​го​рия жи​те​лей? Ответ округ​ли​те до тысяч.

Тест№8 по теме «Анализ диаграмм»

1. Задание 8 № 109
На диа​грам​ме пред​став​ле​ны семь круп​ней​ших по пло​ща​ди тер​ри​то​рии (в млн км2) стран мира.[image: image141.png]2
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Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний неверно?

 

1) Пло​щадь тер​ри​то​рии Индии со​став​ля​ет [image: image142.png]3,3 MJIH KM?




2) Пло​щадь Китая боль​ше пло​ща​ди Австралии.

3) Рос​сия — круп​ней​шая по пло​ща​ди тер​ри​то​рии стра​на мира.

4) Пло​щадь Ка​на​ды боль​ше пло​ща​ди США на [image: image143.png]1,5 M KM’




 

В ответ за​пи​ши​те номер вы​бран​но​го утверждения.

2. Задание 8 № 311314
156 уча​щим​ся вось​мых клас​сов не​ко​то​рой школы была пред​ло​же​на кон​троль​ная ра​бо​та по ал​геб​ре из 5 заданий. По ре​зуль​та​там со​ста​ви​ли таблицу, в ко​то​рой ука​за​ли число учащихся, вы​пол​нив​ших одно, два три и т.д. заданий:[image: image144.png]KOTHTeCTS0 BEMOTHERHEN 3a1aHHi Hucto ywammxca
0 -
1 27
2 34
3 46
4 37
B 1




Сколько че​ло​век по​лу​чи​ли оцен​ку выше «3», если кри​те​рии вы​став​ле​ния оце​нок опре​де​ля​лись по таблице?[image: image145.png]Onerxa
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3. Задание 8 № 316379
Рок-магазин продаёт знач​ки с сим​во​ли​кой рок-групп. В про​да​же име​ют​ся знач​ки пяти цветов: чёрные, синие, зелёные, серые и белые. Дан​ные о про​дан​ных знач​ках пред​став​ле​ны на столб​ча​той диаграмме.
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Определите по диаграмме, знач​ков ка​ко​го цвета было про​да​но мень​ше всего. Сколь​ко при​мер​но про​цен​тов от об​ще​го числа знач​ков со​став​ля​ют знач​ки этого цвета?

1) 5

2) 10

3) 15

4) 20

 4. Задание 8 № 325747
На диа​грам​ме показано ко​ли​че​ство SMS, при​слан​ных слушателями за каж​дый час четырёхчасового эфира про​грам​мы по за​яв​кам на радио. Определите, на сколь​ко больше со​об​ще​ний было при​сла​но за по​след​ние два часа про​грам​мы по срав​не​нию с пер​вы​ми двумя ча​са​ми этой программы.
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5. Задание 8 № 206051
На диа​грам​ме по​ка​за​но рас​пре​де​ле​ния зе​мель Уральского, Приволжского, Юж​но​го и Даль​не​во​сточ​но​го Фе​де​раль​ных окру​гов по категориям. Опре​де​ли​те по диаграмме, в каком окру​ге доля зе​мель лес​но​го фонда пре​вы​ша​ет 70%.
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*прочее — это земли поселений; земли про​мыш​лен​но​сти и иного спе​ци​аль​но​го назначения; и земли особо охра​ня​е​мых тер​ри​то​рий и объектов.

 

1) Ураль​ский ФО

2) При​волж​ский ФО

3) Южный ФО

4) Даль​не​во​сточ​ный ФО

6. Задание 8 № 311299
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На диа​грам​ме показано ко​ли​че​ство школьников, по​се​тив​ших театры г. Крас​но​да​ра за 2010 г. Определите, сколь​ко примерно зри​те​лей посетили за этот пе​ри​од Филармонию, если во всех этих те​ат​рах школьников было 2000 человек.

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 150

2) 240

3) 350

4) 500

7. Задание 8 № 311300
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Учитель ма​те​ма​ти​ки под​вел итоги кон​троль​ной ра​бо​ты по ал​геб​ре среди уча​щих​ся 9-х классов. Ре​зуль​та​ты пред​став​ле​ны на диаграмме. Сколь​ко при​мер​но уча​щих​ся по​лу​чи​ли от​мет​ку «4» и «5», если всего в этих клас​сах учат​ся 200 учащихся?

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 120

2) 50

3) 60

4) 140

8. Задание 8 № 311906
В ма​те​ма​ти​че​ские круж​ки го​ро​да ходят школь​ни​ки 5–8 классов. Рас​пре​де​ле​ние участ​ни​ков ма​те​ма​ти​че​ских круж​ков пред​став​ле​но в кру​го​вой диаграмме.
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Какое утвер​жде​ние от​но​си​тель​но участ​ни​ков круж​ков верно, если всего их по​се​ща​ют 354 школьника?

1) в круж​ки не ходят пятиклассники

2) вось​ми​класс​ни​ков ходит больше, чем семиклассников

3) боль​ше по​ло​ви​ны участ​ни​ков круж​ков учат​ся не в седь​мом классе

4) ше​сти​класс​ни​ков мень​ше 88 человек
9. Задание 8 № 325886
Какая из сле​ду​ю​щих кру​го​вых диа​грамм по​ка​зы​ва​ет рас​пре​де​ле​ние пло​ща​дей оке​а​нов в Ми​ро​вом Оке​а​не, если Тихий Океан за​ни​ма​ет около 48% всего Ми​ро​во​го Оке​а​на, Ат​лан​ти​че​ский — 26%, Ин​дий​ский — 21% и Се​вер​ный Ле​до​ви​тый — 5%?
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10. Задание 8 № 325396
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На диа​грам​ме по​ка​за​но со​дер​жа​ние пи​та​тель​ных ве​ществ в сли​воч​ных су​ха​рях. Опре​де​ли​те по диа​грам​ме, в каких пре​де​лах на​хо​дит​ся со​дер​жа​ние уг​ле​во​дов.

 

*-к про​че​му от​но​сят​ся вода, ви​та​ми​ны и ми​не​раль​ные ве​ще​ства.

 

1) 45-55%

2) 55-65%

3) 65-75%

4) 75-80%

Тест№9 по теме «Статистика, вероятности»

1. Задание 9 № 315196
За​пи​сан рост (в сан​ти​мет​рах) пяти уча​щих​ся: 158, 166, 134, 130, 132. На сколь​ко от​ли​ча​ет​ся сред​нее ариф​ме​ти​че​ское этого на​бо​ра чисел от его ме​ди​а​ны?

2. Задание 9 № 316354
Фирма «Вспышка» из​го​тав​ли​ва​ет фонарики. Ве​ро​ят​ность того, что слу​чай​но вы​бран​ный фо​на​рик из пар​тии бракованный, равна 0,02. Ка​ко​ва ве​ро​ят​ность того, что два слу​чай​но вы​бран​ных из одной пар​тии фо​на​ри​ка ока​жут​ся небракованными?

3. Задание 9 № 325288
Сред​ний рост жи​те​ля го​ро​да, в ко​то​ром живет Даша, равен 170 см. Рост Даши 173 см. Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний верно?

1) Даша — самая вы​со​кая де​вуш​ка в го​ро​де.

2) Обя​за​тель​но най​дет​ся де​вуш​ка ниже 170 см.

3) Обя​за​тель​но най​дет​ся че​ло​век ро​стом менее 171 см.

4) Обя​за​тель​но най​дет​ся че​ло​век ро​стом 167 см.

4. Задание 9 № 340463
На эк​за​ме​не по гео​мет​рии школь​ни​ку достаётся одна за​да​ча из сбор​ни​ка. Ве​ро​ят​ность того, что эта за​да​ча по теме «Углы», равна 0,1. Ве​ро​ят​ность того, что это ока​жет​ся за​да​ча по теме «Па​рал​ле​ло​грамм», равна 0,6. В сбор​ни​ке нет задач, ко​то​рые од​но​вре​мен​но от​но​сят​ся к этим двум темам. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что на эк​за​ме​не школь​ни​ку до​ста​нет​ся за​да​ча по одной из этих двух тем.

5. Задание 9 № 341364
Игральную кость бро​са​ют дважды. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что сумма двух вы​пав​ших чисел равна 4 или 7.

6. Задание 9 № 325453
Опре​де​ли​те ве​ро​ят​ность того, что при бро​са​нии иг​раль​но​го ку​би​ка (пра​виль​ной кости) вы​па​дет не​чет​ное число очков.

7. Задание 9 № 325580
В ма​га​зи​не канц​то​ва​ров продаётся 100 ручек, из них 37 – крас​ные, 8 – зелёные, 17 – фи​о​ле​то​вые, ещё есть синие и чёрные, их по​ров​ну. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что Алиса на​у​гад вы​та​щит крас​ную или чёрную ручку.

8. Задание 9 № 325560
В таб​ли​це пред​став​ле​ны ре​зуль​та​ты четырёх стрел​ков, по​ка​зан​ные ими на тре​ни​ров​ке.

 

	Номер

стрелка
	Число

выстрелов
	Число

попаданий

	1
	42
	28

	2
	70
	20

	3
	54
	45

	4
	46
	42


 

Тре​нер решил по​слать на со​рев​но​ва​ния того стрел​ка, у ко​то​ро​го от​но​си​тель​ная ча​сто​та по​па​да​ний выше. Кого из стрел​ков вы​бе​рет тре​нер? Ука​жи​те в от​ве​те его номер.

9. Задание 9 № 325436
Из 1600 па​ке​тов мо​ло​ка в сред​нем 80 про​те​ка​ют. Ка​ко​ва ве​ро​ят​ность того, что слу​чай​но вы​бран​ный пакет мо​ло​ка не течёт?

 10. Задание 9 № 132728
Коля вы​би​ра​ет трех​знач​ное число. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что оно де​лит​ся на 5.

Тест№10 по теме «Графики функций»

1. Задание 10 № 193089
Найдите зна​че​ние [image: image154.png]


 по гра​фи​ку функции [image: image155.png]y = ax”
x“+bx+c



, изоб​ра​жен​но​му на рисунке.

[image: image156.png]



 

	1) [image: image157.png]



	2) [image: image158.png]



	3) [image: image159.png]



	4) [image: image160.png]





 

 

2. Задание 10 № 193090
Найдите зна​че​ние [image: image161.png]


 по гра​фи​ку функции [image: image162.png]y = ax”
x“+bx+c



, изоб​ра​жен​но​му на рисунке.

[image: image163.png]



 

	1) [image: image164.png]



	2) [image: image165.png]



	3) [image: image166.png]



	4) [image: image167.png]





 

 

3. Задание 10 № 193091
Найдите зна​че​ние [image: image168.png]


 по гра​фи​ку функ​ции [image: image169.png]y = ax”
x“+bx+c



 изоб​ра​жен​но​му на рисунке.

[image: image170.png]



	1) [image: image171.png]



	2) [image: image172.png]



	3) [image: image173.png]



	4) [image: image174.png]





4. Задание 10 № 193102
Найдите зна​че​ние [image: image175.png]


 по гра​фи​ку функции [image: image176.png]


 изоб​ра​жен​но​му на рисунке.

[image: image177.png]



5. Задание 10 № 311406
На ри​сун​ке изображён гра​фик функ​ции  [image: image178.png]y = f(x)



. Какие из утвер​жде​ний от​но​си​тель​но этой функ​ции неверны? Ука​жи​те их номера.

[image: image179.png]



1) функ​ция воз​рас​та​ет на про​ме​жут​ке  [image: image180.png]



2) [image: image181.png]



3) [image: image182.png]



4) пря​мая  [image: image183.png]


  пе​ре​се​ка​ет гра​фик в точ​ках  [image: image184.png]


  и  [image: image185.png]



6. Задание 10 № 314676 На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик квад​ра​тич​ной функ​ции y = f(x).

Какие из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний о дан​ной функ​ции не​вер​ны? За​пи​ши​те их но​ме​ра в по​ряд​ке возрастания.

 [image: image186.png]A

=Y





1) Функ​ция воз​рас​та​ет на про​ме​жут​ке (−∞;  −1].

2) Наи​боль​шее зна​че​ние функ​ции равно 8.                                    3) f(−4) ≠ f(2)
7. Задание 10 № 34
Установите со​от​вет​ствие между гра​фи​ка​ми функ​ций и формулами, ко​то​рые их задают.
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1) [image: image188.png]



2) [image: image189.png](N | s




3) [image: image190.png]y




4) [image: image191.png]



 

Ответ ука​жи​те в виде по​сле​до​ва​тель​но​сти цифр без про​бе​лов и за​пя​тых в ука​зан​ном порядке.
 

	А
	Б
	В

	 
	 
	 


8. Задание 10 № 314771
Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между гра​фи​ка​ми функ​ций и фор​му​ла​ми, ко​то​рые их за​да​ют.

 

 Графики
	А)
	Б)
	В)

	[image: image192.png]Y





	[image: image193.png]Y





	[image: image194.png]A

o







 

                                                   Формулы
 

	1) [image: image195.png]



	2) [image: image196.png]



	3) [image: image197.png]y=—x" —




	4) [image: image198.png]y






 

Запишите в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в порядке, со​от​вет​ству​ю​щем буквам: 

	А
	Б
	В

	 
	 
	 


9. Задание 10 № 316368
Установите со​от​вет​ствие между функ​ци​я​ми и их графиками.

 

ФУНКЦИИ

А)[image: image199.png]



Б)[image: image200.png]y=x"
x°+2x




В)[image: image201.png]y=—x" —

2x




 

 

ГРАФИКИ

[image: image202.png]3
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Запишите в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в порядке, со​от​вет​ству​ю​щем буквам: 

	А
	Б
	В

	 
	 
	 


10. Задание 10 № 321867
На ри​сун​ке изоб​ра​же​ны гра​фи​ки функ​ций вида y = ax2 + c. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между гра​фи​ка​ми и зна​ка​ми ко​эф​фи​ци​ен​тов a и c.

 ГРАФИКИ 

	А)[image: image203.png]



	Б)[image: image204.png]



	В)[image: image205.png]



	Г)[image: image206.png]





 

ЗНАКИ КОЭФФИЦИЕНТОВ

 

	1) a > 0, c < 0
	2) a < 0, c > 0
	3) a > 0, c > 0
	4) a < 0, c < 0


 Запишите в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в порядке, со​от​вет​ству​ю​щем буквам: 

	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


              Тест№11 по теме «Арифметические и геометрические прогрессии»

1. Задание 11 № 311318
В гео​мет​ри​че​ской про​грес​сии [image: image207.png]


 известно, что [image: image208.png]


. Найти пятый член этой прогрессии.

2. Задание 11 № 353212 

Дана гео​мет​ри​че​ская про​грес​сия (bn), для ко​то​рой b3 = [image: image209.png]


, b6 = -196. Най​ди​те зна​ме​на​тель прогрессии. 3.   

3.   Задание 11 № 341197
Вы​пи​са​но не​сколь​ко по​сле​до​ва​тель​ных чле​нов гео​мет​ри​че​ской про​грес​сии: … ; 1,75; x; 28 ; −112; … Най​ди​те член про​грес​сии, обо​зна​чен​ный бук​вой x.

4.  Задание 11 № 137297
Последовательность за​да​на фор​му​лой [image: image210.png]an:

11
n+1




. Сколь​ко чле​нов в этой по​сле​до​ва​тель​но​сти боль​ше 1?

 

	1) 8
	2) 9
	3) 10
	4) 11


5.   Задание 11 № 137298
Последовательности за​да​ны не​сколь​ки​ми пер​вы​ми членами. Одна из них — ариф​ме​ти​че​ская прогрессия. Ука​жи​те ее.

 

	1) [image: image211.png]



	2) [image: image212.png]



	3) [image: image213.png]



	4) [image: image214.png]


; [image: image215.png]


; [image: image216.png]


; [image: image217.png]


; ...


6. Задание 11 № 341669
Сколько на​ту​раль​ных чисел n удо​вле​тво​ря​ет не​ра​вен​ству [image: image218.png]



7. Задание 11 № 137304
Дана ариф​ме​ти​че​ская прогрессия: 33; 25; 17; … Най​ди​те пер​вый от​ри​ца​тель​ный член этой прогрессии.

 

	1) [image: image219.png]



	2) [image: image220.png]



	3) [image: image221.png]



	4) [image: image222.png]





8. Задание 11 № 311254
Найдите сумму всех от​ри​ца​тель​ных чле​нов ариф​ме​ти​че​ской прогрессии: −8,6; −8,4; ...

9. Задание 11 № 314628
Записаны пер​вые три члена ариф​ме​ти​че​ской прогрессии: 20; 17; 14. Какое число стоит в этой ариф​ме​ти​че​

ской про​грес​сии на 91-м месте?

10. Задание 11 № 341202
Дана ариф​ме​ти​че​ская про​грес​сия (an), для ко​то​рой a10 = 19, a15 = 44. Най​ди​те раз​ность прогрессии.

Тест№12 по теме «Алгебраические выражения»

1. Задание 12 № 311758
Найдите зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image223.png]64b* +128b + 64
- :



 при [image: image224.png]15

1_6.




2. Задание 12 № 311814
Найдите зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image225.png]1
(a+—+2)~
a

a+1



 при [image: image226.png]



3. Задание 12 № 316344
Сократите дробь [image: image227.png](3x+7)*—(3x—17)*




4. Задание 12 № 338076
Найдите зна​че​ние выражения [image: image228.png]16x —25y B
4/x—5./y



 если [image: image229.png]VX+/y=3.




5. Задание 12 № 338131
Найдите зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image230.png]


 при [image: image231.png]



6. Задание 12 № 36
Упростите вы​ра​же​ние [image: image232.png](2—c)*
)" —c(c+4)



, най​ди​те его зна​че​ние при [image: image233.png]c=0,5



. В ответ за​пи​ши​те       

полученное число.

7. Задание 12 № 311383
Найдите зна​че​ние выражения  [image: image234.png]


  при  [image: image235.png]



8. Задание 12 № 311910
Найдите зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image236.png]4
(2x+43y)? —3x (gx + 4y)



 при [image: image237.png]x=—1,038, y=+3.




9. Задание 12 № 338067
Найдите зна​че​ние выражения [image: image238.png](86— 8)(8b+8) — 8b(8b -+ 8)



 при [image: image239.png]4 U,




10. Задание 12 № 338423
Найдите зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image240.png]28ab + (2a — 7b)*



 при [image: image241.png]azx/ﬁ, b=S8.




Тест№13 по теме «Расчёты по формулам»

1. Задание 13 № 202
В фирме «Эх, прокачу!» сто​и​мость поездки на такси (в рублях) рас​счи​ты​ва​ет​ся по фор​му​ле [image: image242.png]C=150+11-(t—5)



, где [image: image243.png]


 — дли​тель​ность поездки, вы​ра​жен​ная в ми​ну​тах [image: image244.png]


. Поль​зу​ясь этой формулой, рас​счи​тай​те стоимость 8-минутной поездки.

2. Задание 13 № 338071
Зная длину сво​е​го шага, че​ло​век может приближённо под​счи​тать пройденное им рас​сто​я​ние s по фор​му​ле s = nl, где n — число шагов, l — длина шага. Какое рас​сто​я​ние прошёл человек, если l = 80 см, n = 1600? Ответ вы​ра​зи​те в километрах.

3. Задание 13 № 341532
Из фор​му​лы цен​тро​стре​ми​тель​но​го уско​ре​ния a = ω2R най​ди​те R (в метрах), если ω = 4 с−1 и a = 64 м/с2.

4. Задание 13 № 46
Период ко​ле​ба​ния математического ма​ят​ни​ка [image: image245.png]


 (в секундах) при​бли​жен​но можно вы​чис​лить по фор​му​ле [image: image246.png]


, где [image: image247.png]


 — длина нити (в метрах). Поль​зу​ясь этой формулой, най​ди​те длину нити ма​ят​ни​ка (в метрах), пе​ри​од колебаний ко​то​ро​го составляет 3 секунды.

5. Задание 13 № 311534
Радиус опи​сан​ной около тре​уголь​ни​ка окружности можно найти по фор​му​ле  [image: image248.png]T 2dina



, где  [image: image249.png]


 — сто​ро​на треугольника,  [image: image250.png]


 — про​ти​во​ле​жа​щий этой сто​ро​не угол, а  [image: image251.png]


 — ра​ди​ус описанной около этого тре​уголь​ни​ка окружности. Поль​зу​ясь этой формулой, най​ди​те  [image: image252.png]Sin O



, если  [image: image253.png]


, а  [image: image254.png]R=0.,75



.

6. Задание 13 № 311536
Длину бис​сек​три​сы треугольника, проведённой к сто​ро​не  [image: image255.png]


, можно вы​чис​лить по фор​му​ле  [image: image256.png]2bccos 5
T b4c



. Вы​чис​ли​те  [image: image257.png]COS —



,  если  [image: image258.png]b=1, ¢c=31,=1,2




.

7. Задание 13 № 318356
За 20 минут ве​ло​си​пе​дист про​ехал 7 ки​ло​мет​ров. Сколь​ко ки​ло​мет​ров он про​едет за t минут, если будет ехать с той же ско​ро​стью? За​пи​ши​те со​от​вет​ству​ю​щее вы​ра​же​ние.

8. Задание 13 № 311535
Радиус впи​сан​ной в пря​мо​уголь​ный тре​уголь​ник окруж​но​сти можно найти по фор​му​ле  [image: image259.png]_ a+b—c



, где  [image: image260.png]


  и  [image: image261.png]


  — катеты, а  [image: image262.png]


 — ги​по​те​ну​за треугольника. Поль​зу​ясь этой формулой, най​ди​те  [image: image263.png]


, если  [image: image264.png]r=1,2; c=6,8



  и  [image: image265.png]


.

9. Задание 13 № 318530
Закон Ку​ло​на можно за​пи​сать в виде [image: image266.png]F— legZ
7



 где [image: image267.png]


 — сила вза​и​мо​дей​ствия за​ря​дов (в нью​то​нах), [image: image268.png]di



 и [image: image269.png]k)



 — ве​ли​чи​ны за​ря​дов (в ку​ло​нах), [image: image270.png]


 — ко​эф​фи​ци​ент про​пор​ци​о​наль​но​сти (в Н·м2/Кл2 ), а [image: image271.png]


 — рас​сто​я​ние между за​ря​да​ми (в мет​рах). Поль​зу​ясь фор​му​лой, най​ди​те ве​ли​чи​ну за​ря​да [image: image272.png]di



 (в ку​ло​нах), если [image: image273.png]k=9-10"



 Н·м2/Кл2, [image: image274.png]g> = 0,004



 Кл, [image: image275.png]r = 3000



 м, а [image: image276.png]F

0,016



 Н.

10. Задание 13 № 338238
Площадь четырёхугольника можно вы​чис​лить по фор​му​ле [image: image277.png]didrsino
S=—7F—



 где [image: image278.png]


 и [image: image279.png]


 — длины диа​го​на​лей четырёхугольника, [image: image280.png]


 — угол между диагоналями. Поль​зу​ясь этой формулой, най​ди​те длину диа​го​на​ли [image: image281.png]dl7



 если [image: image282.png]dr =17,



 [image: image283.png]sin o = 7,



 a [image: image284.png]



Тест№14 по теме «Уравнения, неравенства и их системы»

1. Задание 14 № 81
На каком ри​сун​ке изоб​ра​же​но мно​же​ство ре​ше​ний не​ра​вен​ства [image: image285.png]X* —4x+3>07




В ответе укажите номер правильного варианта.
 

[image: image286.png]1) WY 3

1
2 ¥7 4)

1 X





2. Задание 14 № 311309
Решите не​ра​вен​ство [image: image287.png]


.

В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) [image: image288.png](—oo; —1] U [0; +o0)




2) [image: image289.png]—1; 0




3) [image: image290.png](—1; 0)




4) [image: image291.png](—oo0; 0] U [1; o)




 3. Задание 14 № 320666
Ука​жи​те не​ра​вен​ство, ре​ше​ни​ем ко​то​ро​го яв​ля​ет​ся любое число.

В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) x2​ − 15 < 0

2) x2 + 15 > 0

3) x2 ​+ 15 < 0

4) x2 ​− 15 > 0

 4. Задание 14 № 338677
При каких зна​че​ни​ях x зна​че​ние вы​ра​же​ния 6x − 2 боль​ше зна​че​ния вы​ра​же​ния 7x + 8?

В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) x > − 10

2) x < − 10

3) x > − 6

4) x < − 6

5. Задание 14 № 341213
На каком ри​сун​ке изоб​ра​же​но мно​же​ство ре​ше​ний не​ра​вен​ства [image: image292.png]4—T7(x+3)<—-97




В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го варианта.
[image: image293.png]3

9





6. Задание 14 № 316338
Решите неравенство: [image: image294.png]\®)

=




На каком из ри​сун​ков изоб​ра​же​но мно​же​ство его решений?

В ответе укажите номер правильного варианта.
[image: image295.png]3

4)





7. Задание 14 № 314490
Най​ди​те наи​боль​шее зна​че​ние [image: image296.png]


, удо​вле​тво​ря​ю​щее си​сте​ме не​ра​венств

 

[image: image297.png]2x+ 12> 0,
x+5<2.




8. Задание 14 № 311949
Ре​ши​те си​сте​му не​ра​венств [image: image298.png]



На каком из ри​сун​ков изоб​ра​же​но мно​же​ство её решений?

В ответе укажите номер правильного варианта.

[image: image299.png]



9. Задание 14 № 348461
Укажите решение системы неравенств:

 

[image: image300.png]{

Xx+1,1>0.




 

[image: image301.png]n

3

2

11





10. Задание 14 № 348486
Укажите решение системы неравенств:

 

[image: image302.png]


                                      [image: image303.png]n

3

P

)

)




Тест№15по теме «Уравнения, неравенства и их системы»

1. Задание 21 № 47
Сократите дробь  [image: image304.png]18n+3
2n
3 +5. 2n—2



 .

2. Задание 21 № 311255
Упростите вы​ра​же​ние   [image: image305.png]V10
—2 /10
o ()+2‘




3. Задание 21 № 311582
Упростите выражение:    [image: image306.png]6 10 10 2a+2
a—1 (a—1? a>—-1 a-1





4. Задание 21 № 311921
Упростите вы​ра​же​ние [image: image307.png]3x24+4x 2x—7 x+8

X2 —2x X x—2




5. Задание 21 № 311618
Решите урав​не​ние [image: image308.png](x* —25)° + (x* +3x — 10)* = 0




6. Задание 21 № 338598
Решите урав​не​ние [image: image309.png]



7. Задание 21 № 311546
Один из кор​ней уравнения  [image: image310.png]3x% 4+ 5x+2m =0



  равен  [image: image311.png]


. Най​ди​те второй корень.

8. Задание 21 № 73
Решите си​сте​му урав​не​ний  [image: image312.png]3x+y=35,
x+2
5

—+
DO | <

=—1.




9. Задание 21 № 311585
Решите си​сте​му уравнений:   [image: image313.png]F3x 4y =2,
F3x—y* = —6.





10. Задание 21 № 353267
Решите си​сте​му неравенств [image: image314.png]24 — 3x ~0
8+(5—2x)2 = 7
22 —9x <43 —2x.




Тест№16 по теме «Текстовые задачи»

1. Задание 22 № 338773
Све​жие фрук​ты со​дер​жат 80% воды, а вы​су​шен​ные — 28%. Сколь​ко сухих фрук​тов по​лу​чит​ся из 288 кг све​жих фрук​тов?

2. Задание 22 № 338786
Сме​ша​ли не​ко​то​рое ко​ли​че​ство 10-про​цент​но​го рас​тво​ра​ не​ко​то​ро​го ве​ще​ства с таким же ко​ли​че​ством 12-про​цент​но​го рас​тво​ра ​это​го же ве​ще​ства. Сколь​ко про​цен​тов со​став​ля​ет кон​цен​тра​ция по​лу​чив​ше​го​ся рас​тво​ра?

3. Задание 22 № 311601
Расстояние между го​ро​да​ми А и В равно 490 км. Из го​ро​да А в город В со ско​ро​стью 55 км/ч вы​ехал пер​вый автомобиль, а через час после этого нав​стре​чу ему из го​ро​да В вы​ехал со ско​ро​стью 90 км/ч вто​рой автомобиль. На каком рас​сто​я​нии от го​ро​да А ав​то​мо​би​ли встретятся?

4. Задание 22 № 333319
Из двух го​ро​дов од​но​вре​мен​но нав​стре​чу друг другу от​пра​ви​лись два велосипедиста. Про​ехав не​ко​то​рую часть пути, пер​вый ве​ло​си​пе​дист сде​лал оста​нов​ку на 30 минут, а затем про​дол​жил дви​же​ние до встре​чи со вто​рым велосипедистом. Рас​сто​я​ние между го​ро​да​ми со​став​ля​ет 144 км, ско​рость пер​во​го ве​ло​си​пе​ди​ста равна 24 км/ч, ско​рость вто​ро​го — 28 км/ч. Опре​де​ли​те рас​сто​я​ние от города, из ко​то​ро​го вы​ехал вто​рой велосипедист, до места встречи.

5. Задание 22 № 311621
Моторная лодка про​шла 36 км по те​че​нию реки и вер​ну​лась обратно, по​тра​тив на весь путь 5 часов. Ско​рость те​че​ния реки равна 3 км/ч. Най​ди​те ско​рость лодки в не​по​движ​ной воде.

6. Задание 22 № 314600
Мо​тор​ная лодка про​шла от одной при​ста​ни до дру​гой, рас​сто​я​ние между ко​то​ры​ми по реке равно 16 км, сде​ла​ла сто​ян​ку на 40 мин и вер​ну​лась об​рат​но через [image: image315.png]W



 после на​ча​ла по​езд​ки. Най​ди​те ско​рость те​че​ния реки, если из​вест​но, что ско​рость мо​тор​ной лодки в сто​я​чей воде равна 12 км/ч.

7. Задание 22 № 341393
Два бе​гу​на од​но​вре​мен​но стар​то​ва​ли в одном на​прав​ле​нии из од​но​го и того же места кру​го​вой трас​сы в беге на не​сколь​ко кругов. Спу​стя один час, когда од​но​му из них оста​ва​лось 3 км до окон​ча​ния пер​во​го круга, ему сообщили, что вто​рой бегун прошёл пер​вый круг 9 минут назад. Най​ди​те ско​рость пер​во​го бегуна, если известно, что она на 6 км/ч мень​ше ско​ро​сти второго.

8. Задание 22 № 311858
Две трубы на​пол​ня​ют бас​сейн за 8 часов 45 минут, а одна пер​вая труба на​пол​ня​ет бас​сейн за 21 час. За сколь​ко часов на​пол​ня​ет бас​сейн одна вто​рая труба?

9. Задание 22 № 340851
Три бри​га​ды вме​сте из​го​то​ви​ли 114 кар​дан​ных валов. Известно, что вто​рая бри​га​да из​го​то​ви​ла кар​дан​ных валов в 3 раза больше, чем первая, и на 16 кар​дан​ных валов меньше, чем третья. На сколь​ко кар​дан​ных валов боль​ше из​го​то​ви​ла тре​тья бригада, чем первая?

10. Задание 22 № 353479
Пер​вый ра​бо​чий за час де​ла​ет на 9 де​та​лей боль​ше, чем вто​рой, и вы​пол​ня​ет заказ, со​сто​я​щий из 112 де​та​лей, на 4 часа быст​рее, чем вто​рой ра​бо​чий, вы​пол​ня​ю​щий такой же заказ. Сколь​ко де​та​лей в час де​ла​ет вто​рой ра​бо​чий?

Тест№17 по теме «Функции и их свойства. Графики функций»

1.Задание 23 № 49
Постройте гра​фик функ​ции [image: image316.png]y_

B x* —13x%

- 36

(x—3)(xA

-2)



 и определите, при каких зна​че​ни​ях па​ра​мет​ра [image: image317.png]


 пря​мая [image: image318.png]


 имеет с гра​фи​ком ровно одну общую точку.

2.Задание 23 № 127
При каком зна​че​нии [image: image319.png]


 пря​мая [image: image320.png]y=—2Xx+p



 имеет с па​ра​бо​лой [image: image321.png]y=x"
x°+2x



 ровно одну общую точку? Най​ди​те ко​ор​ди​на​ты этой точки. По​строй​те в одной си​сте​ме ко​ор​ди​нат дан​ную па​ра​бо​лу и пря​мую при най​ден​ном зна​че​нии [image: image322.png]


.

3. Задание 23 № 314398
Па​ра​бо​ла про​хо​дит через точки K(0; –5), L(3; 10), M( –3; –2). Най​ди​те ко​ор​ди​на​ты её вер​ши​ны.

4. Задание 23 № 314799
По​строй​те гра​фик функ​ции [image: image323.png]x—2
C 2x—x




 и определите, при каких зна​че​ни​ях [image: image324.png]


 пря​мая [image: image325.png]


имеет с гра​фи​ком ровно одну общую точку.

5. Задание 23 № 355301
Постройте график функции[image: image326.png]_ 2,5)x] -1
x| —2,5x2°




6. Задание 23 № 314702
По​строй​те гра​фик функ​ции [image: image327.png]y=x+3x| — x°



 и опре​де​ли​те, при каких зна​че​ни​ях [image: image328.png]


 пря​мая [image: image329.png]


 имеет с гра​фи​ком ровно три общие точки.

7. Задание 23 № 314758
По​строй​те гра​фик функ​ции

[image: image330.png]y:

_x27’x’ S 17

1
——, x| > 1.
x




 

и опре​де​ли​те, при каких зна​че​ни​ях [image: image331.png]


 пря​мая [image: image332.png]


 будет иметь с гра​фи​ком един​ствен​ную общую точку.

8. Задание 23 № 311246
Найдите все зна​че​ния [image: image333.png]


, при ко​то​рых не​ра​вен​ство [image: image334.png]*+(2a+4)x+8a+1<0



 не имеет решений.

9. Задание 23 № 339866
Прямая y = 2x + b ка​са​ет​ся окруж​но​сти x2 + y2 = 5 в точке с по​ло​жи​тель​ной абсциссой. Опре​де​ли​те ко​ор​ди​на​ты точки касания.

10. Задание 23 № 311619
Постройте гра​фик функ​ции

[image: image335.png]2x+1, ecim x < 0,
y=<¢ —1,5x+1, ecm 0 <x < 2,

x—4, eca x > 2




 

и определите, при каких зна​че​ни​ях пря​мая [image: image336.png]


 имеет с гра​фи​ком ровно две общие точки.
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